

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2021年12月13日 星期一 辛丑年十一月初十

陕西一级报纸 总第10254期 今日八版 宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN 61-0008



陕西广电网络 秦岭云 SHANXI BC&TV NETWORK QINLING CLOUD

## 年终钜惠来袭

订购广电网络超值产品服务 苏宁电器大牌家电带回家

海尔 美的 格力三十多个品牌 百余种电器焕新你的生活

电视 冰箱 空调 厨卫等 众多生活电器任意选

海量经典大片热播好剧免费看 影视剧会员免费领

广电网络六项服务承诺 为您保驾护航

苏宁易购送货上门 全民一起“薅羊毛”

详询广电网络各营业厅或区域网络经理

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生 —— 福一生体检中心

地址：行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话：3306699

## 坚持创新引领 发挥带动作用

### 我市出台《关于促进高新技术产业开发区高质量发展若干措施》

本报讯 日前，市政府出台《关于促进高新技术产业开发区高质量发展若干措施》，激励高新技术产业开发发展发挥示范引领和辐射带动作用，助推全市经济社会高质量发展。

《措施》提出，要实施创新驱动高质量发展措施，围绕产业链部署创新链，围绕创新链布局产业链，培育发展新动能，提升产业发展现代化水平，积极融入关中协同创新，将我市高新技术产业开发区打造为全市创新发展先行区、高质量发展示范区、

秦创原创新驱动平台样板区、区域科创中心核心区。到2025年，全市高新区地区生产总值占全市生产总值的比重达到25%，规上工业企业研发投入强度高于全市1.5倍以上。全市高新技术企业超过350家，瞪羚企业超过50家。高新区高新技术企业超过300家，科技型中小企业超过350家，各类研发创新平台数量达到100个，各类双创载体达到80个。

《措施》明确，支持宝鸡高新区构建“3+4+3”产业布局，提升钛及钛

合金、汽车及零部件、高端装备制造三大支柱产业，提升电子信息、航空航天、数字经济、医药器械四大新兴产业，壮大现代物流、智慧文旅、“新媒体+”三大新业态。支持蟠龙新区打造科技新城、产业新城、生态新城，加速创新创业服务体系建设，创建科技成果转化中心，重点发展新材料、新基建、高端装备制造和现代服务业四大产业。支持凤翔高新区重点发展白酒酿造、绿色能源化工特色产业群，构建“2+X”现代产业体系，突出

产业科学布局，加快建设长青工业园、西凤酒城、科创生态新城。到2035年，宝鸡高新区建成全国一流创新型科技园区，实现社会治理体系和治理能力现代化，成为全国重要的创新高地和区域创新增长极，新材料、石油钻采、高端装备制造成为具有国际竞争力的产业集群，进入全球价值链中高端。宝鸡高新区站稳国家高新区第一方阵，其他省级高新区进入全省前列。

本报记者 弓旭东

本报讯 临近岁末，致力于打造“丝路药都、健康高地”的扶风科技工业园传来捷报：由陕西海辰云和医药科技有限公司投资11.3亿元建设的西岳制药项目，已经完成一期投资5.5亿元，进入试生产阶段。

生物医药产业是全球增长最快的产业之一。2018年，扶风县立足自身资源禀赋，提出打造生物医药与健康食品千亿产业的发展目标，并以扶风科技工业园打造“丝路药都、健康高地、科技新城”为抓手，通过招商引资和项目建设，加快产业集聚。经过几年的培育和发展，扶风科技工业园生物医药产业快速发展，涌现出了西安新通药物、开普勒生物、新浩润生物、慈缘生物等一批生物医药优质重点企业。

陕西西岳制药有限公司主要生产降压、降糖以及解热镇痛类原料药，公司现有产品批文16个，正在研发报批的三四类新药20多个。西岳制药项目占地约211亩，一期已建成全国第三家、西北第一家无菌原料药生产线、非无菌原料药生产线和配套设施，以及中药制剂生产线和国家级三类新药的相关配套工程。建成投产后，预计年产值10亿元，利税1.5亿元左右。二期计划投资5.8亿元，主要建设口服固体及液体制剂、中药经典方制剂等生产工程，建成国内一流的“药品上市许可持有人”创新平台。项目计划本月开工建设，2023年12月建成，项目投产后年可实现产值5亿元，纳税7000万元。

本报记者 裴兴斌

### 扶风科技工业园打造“丝路药都”再添新军——西岳制药一期项目试生产



检测人员在检测新产品有关物质和含量 本报记者 孙海摄

高质量项目 支撑高质量发展

段小龙调研乡村振兴工作时强调 发展特色产业 壮大村级集体经济

本报讯 12月7日、12月10日，市委副书记段小龙来到太白县、眉县调研乡村振兴工作。他强调，要立足当地实际，围绕特色产业发展，凝心聚力壮大村级集体经济，促进群众增收致富，助力乡村振兴。

几天来，段小龙先后到太白县咀头镇塘口村高标准农田建设基地、王家坡镇林麝养殖产业园、眉县营头镇新河村股份经济合作社、首善街道滨河社区等地，详细了解当地特色产业、村集体经济、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、基层党建等工作开展情况。

段小龙强调，要围绕实施农业特色产业“3+X”工程，进一步强化科技含量和品牌建设，尤其要深挖特色产业潜力，发展一批契合市场需求、走差异化道路的特色产品。要充分发挥产业大户、村集体经济带头人作用，打造更多标准化、规模化产业基地，加强技术推广，吸纳周边群众参与，努力将个人产业紧紧依附在特色产业链上，不断增加群众收入。要充分发挥村党组织带头人引领作用，把在浙江学习的好经验、好做法运用到乡村振兴中，推动村集体经济高质量发展。要建强社区班子，不断完善工作制度，激发基层组织战斗力，加快提升社区治理水平。

随后，段小龙还看望慰问了部分脱贫户。

本报记者 胡红玲

### 督察公告

中央第三生态环境保护督察组督察进驻时间为1个月。进驻期间(2021年12月4日-2022年1月4日)设立专门值班电话：029-81026166，专门邮政信箱：陕西省西安市A127号邮政信箱。督察组受理举报电话时间为每天8：00-20：00。

晒一晒，比一比，看看谁家干得好——

## 县区(园区)一周工作亮点扫描

县区(园区)	工作亮点
岐山县	●岐山面全产业链开发项目进展顺利，产品研发楼装修即将完工，制粉车间主体已完工，核心设备和70套大型制粉机械进入安装阶段。
扶风县	●12月8日，投资3000万元的华科电子元器件组装项目落地扶风县新兴产业园，已开始调试设备，预计本月投产。
眉县	●12月9日，宝鸡市党员政治生活馆在眉县党员教育中心揭牌。
千阳县	●12月12日，江苏比太新能源产业发展有限公司投资27亿元的2GW超高效异质结光伏电池片及1GW光伏组件生产线项目正式落户千阳。
陇县	●12月8日，陇县顺利通过农业农村组织开展的国家现代农业产业园认定视频汇报评审。
凤县	●总投资1.4亿元的凤县现代仓储物流综合服务基地建设项目正式启动。 ●省“万企兴万村”行动领导小组办公室下发通知，在全省推广凤县探索建立的村企联建新模式。
太白县	●12月7日，太白县黄柏塬镇二郎坝村隐居山里郎坝驿栈托管运营签约仪式举行。 ●12月6日至8日，太白县赴省级部门、相关企业院校，对接重点项目17个、重点工作14项。
麟游县	●12月7日，徐州华东机械有限公司与陕西麟北煤业开发有限责任公司、陕西金源招贤矿业有限公司、陕西永陇能源开发建设有限公司签订矿山机械加工制造(维修)项目合作协议。
金台区	●近日，金台区赴省上对接2022年项目资金，协调重大项目和重点工作71项，初步落实老旧小区改造、工业技改等各类专项资金3亿元。 ●金台区被评为2021年陕西省全域旅游示范区，长乐塬抗战工业遗址公园被评为国家4A级旅游景区，金河镇周家庄村荣获全国乡村旅游重点村称号。

县区(园区)	工作亮点
渭滨区	●渭滨区智慧城市治理服务平台荣获2021年数字陕西建设优秀成果和最佳实践案例称号，是“数字政务类案例”全市唯一入选县区。 ●渭滨区赴省上开展对接活动，分别就90个重点项目、60项重点工作、14个重点事项进行对接。 ●渭滨区举办首届“经济大讲堂”，邀请专家围绕打造特色楼宇、助推商贸经济高质量发展进行专题辅导。
陈仓区	●陈仓区积极走访省级部门，对接落实项目116个，涉及资金124.2亿元，初步对接争取中省资金33.8亿元。 ●陈仓区被农业农村部确定为全国农业社会化服务创新试点区。
凤翔区	●凤翔区谋划2022年重点建设项目304个，总投资481.58亿元，年度计划投资150.79亿元。 ●凤翔区持续深化工程建设项目审批制度改革，今年以来在线审批工程项目602个，审批时限平均压缩42%。
宝鸡高新区	●经科技部火炬中心批准，宝鸡高新区入选第二批企业创新积分制试点高新区名单。
蔡家坡经开区	●12月10日，陕汽集团车架生产基地建设项目开工。项目占地约180亩，计划总投资12亿元。 ●蔡家坡经开区与宝鸡市宝运汽车运输(集团)有限公司签订蔡家坡旅客集散中心枢纽项目协议。项目占地162.19亩，主要建设游客服务中心、维修中心、立体车库等功能区。
蟠龙新区	●宝鸡特色食品产业园一期工程进入收尾阶段，目前正在进行装修，预计明年春节前投产。
宝鸡港务区	●12月7日，首创钜大有限公司来宝鸡港务区考察，与陕西高力投资集团深入对接奥特莱斯项目合作运营事宜并达成共识。

(本报记者李小玮整理)